

Correction to *Metall. Mater. Trans. A.* March 1995, Vol. 26A, pp. 653–659.

“*A Mathematical Model for Gravity-Induced Distortion during Liquid-Phase Sintering,*” By: R. Raman and Randall M. German

The correct form of Equation 14 on page 655 should be the following:

$$\eta = \frac{\eta_L e^{\frac{Q}{R_s T}} d^2}{\left(1 - \frac{\phi}{\phi_c}\right)^2}$$